

# 徐匯報



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第 52 期(总第 1653 期) / 2021 年 12 月 20 日 星期一

## 强化实干强区的政治担当

### 区委常委会围绕学习贯彻十九届六中全会精神开展专题学习交流

本报讯 12月16日下午,中共十一届徐汇区委常委会举行第4次会议,会议围绕学习贯彻十九届六中全会精神开展专题学习交流。区委书记曹立强主持会议并发言。

曹立强在交流发言时指出,要深刻认识党的十九届六中全会精神的核心要义,认真学习贯彻习近平总书记在六中全会上重要讲话精神,结合中央经济工作会议精神,切实做到知行合一、学做结合。

淬炼绝对忠诚的政治品格 对党忠诚是共产党人的政治本色。党员领导干

部要忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。抓步调一致,要按照中央经济工作会议对当前经济形势的分析和明年经济工作的部署,团结全区上下,聚精会神抓落实、一心一意谋发展;抓稳字当头,发挥平安徐汇“1+8+X”运行机制、“3461”安全工作体系、疫情防控工作领导小组等机制作用,牢牢守住安全底线;抓稳中求进,继续做好“六稳”“六保”,开源节流、谋定快动,争取“开门红”。

强化实干强区的政治担当 要锚住“卓越徐汇”目标,比学赶超、奋勇争先。打

“科创牌”,聚焦徐汇滨江、漕开发、枫林国际等核心创新区,引进培育一流的创新平台、创新企业、创新人才,打响徐汇“科创绣带”品牌;吃“产业饭”,做大做强数字经济、生命健康、文化创意、现代金融四大战略产业集群,高度关注符合国家战略、引领未来发展的新兴产业;走“更新路”,加快土地收储、低效用地转型升级,打好“东西南北”四大战役,提高经济密度、产出强度。

践行人民至上的政治立场 要坚持以人民为中心的发展思想,努力建设人民城市最佳实践区,始终和群众“在一起”,政策

制定要走到群众中间去感知诉求,和群众同频共振;解决方案要让群众听得到、看得懂、够得着、用得上,提升群众满意度。

落实全面从严治党政治责任 要坚持守正创新,坚持真理、坚守理想、坚定信仰,与时俱进打造新时代党建新高地。要坚持党建引领,把党员先锋模范作用发挥在民心工程、社区治理和经济发展一线,切实提高领导干部经济工作等专业能力,做到“致广大而尽精微”。要坚持自我革命,加强党风廉政建设,纠“四风”树新风,严守政治纪律和政治规矩,永葆清正廉洁的政治本色。

区委副书记、区长钟晓咏,区委副书记沈权,区委常委、组织部长刘琪,区委常委、宣传部长赵懿分别作交流发言。区领导李新华、胡敏、黄冲、王宏伟、俞林伟、秦丽萍、习挺松等出席。



“打造高水平的人才高地,徐汇完全有条件、有基础,能够在高地上面建高峰。”

曹立强  
徐汇区委书记

秦畅  
上海人民广播电台  
首席主持人

2021 迈进新征程  
建功新时代  
对话区委书记



扫码了解  
详细内容

上海人民广播电台  
RADIO SHANGHAI

93.4 NEWS

上海发布

上海

阿基米德

话匣子

徐汇

由上海发布和上广联合制作的《2021 对话区委书记》系列节目 12月16日对话徐汇区委书记曹立强 (详见第2-3版)

本报讯 徐汇区国资国企工作会议日前举行。区委书记曹立强在会上指出,深化国资国企改革意义重大,影响深远。要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、习近平总书记关于国资国企改革发展的重要论述、市国资国企工作会议精神和区第十一次党代会精神,做好徐汇区新一轮国资国企工作。

市国资委党委书记、主任白廷辉出席会议并讲话。区委副书记、区长钟晓咏主持会议。

白廷辉充分肯定了徐汇国资改革发展取得的成绩,白廷辉要求,徐汇国资国企在新征程上要努力实现更高质量发展。曹立强要求,要始终坚持国企姓国、

## 谋篇布局 比学赶超

### 开启徐汇国资改革发展新征程

记者 刘坤

服务大局。牢牢把握“两个基础”“三个关系”,在执行重大战略中发挥作用、在提升核心竞争力上体现担当、在服务改善民生中彰显作为,不断提升区属国有经济对区域发展的贡献度。

钟晓咏就贯彻落实本次会议指出,要提高政治站位,服务区域发展。要以服务上海工作大局、服务徐汇区域发展为目标导向,聚焦重点区域、关键领域、优势产业、重大民生、深化改革、精准发力、引领示范。

会上,曹立强、钟晓咏为上海徐汇城市建设投资(集团)有限公司揭牌,区委常委、组织部长刘琪宣布上海徐汇城市建设投资(集团)有限公司成立,并宣读干部任免决定。区委常委、副区长俞林伟宣布区属企业房屋资产管理信息系统启动。区二级巡视员冯上达部署国资国企工作,解读《徐汇区国资国企综合改革实施方案(2022-2026年)》。上海徐汇城市建设投资(集团)有限公司、上海徐房(集团)有限公司负责人分别作交流发言。

区委常委、纪委书记何雅出席会议。



本报讯 12月17日下午,区委书记曹立强主持召开徐汇区人才工作座谈会,围绕学习贯彻中央和上海市人才工作会议精神,努力成为上海高水平人才高地的重要支撑,听取高层次人才代表的意见建议。

曹立强指出,徐汇因人才增光添彩,人才因徐汇成就未来。要认真贯彻中央、市委人才工作会议精神,对标上海建设高水平人才高地的目标任务,在高地上建高峰,向人才强区不断迈进。

区委副书记沈权,区委常委、组织部长、区委党校校长刘琪出席座谈会。

座谈会上,中国科学院院士、复旦大学附属中山医院院长樊嘉,中国工程院院士、上海交通大学教授陈亚珠,上海中学校长冯志刚,信念医药科技(上海)有限公司董事长肖啸,中国科学院分子植物科学卓越创新中心研究员王二涛,徐汇区牙防所执行所长钱文昊,上海米哈游网络科技股份有限公司创始人、总裁刘伟,汇付天下有限公司执行董事、总裁穆海洁,星环信息科技(上海)有限公司首席执行官孙元浩,上海德拓信息技术股份有限公司董事长谢赞,融环环保科技(上海)有限公司联合创始人周小舟,任寻移动招聘创始人、上海大崑网络科技有限公司董事王向宇结合自身创新创业经历,围绕科创高地建设、国际人才集聚、创新生态营造等先后作了发言,提出有针对性的意见建议。(下转第5版)

## 高地上建高峰,向人才强区不断迈进

曹立强主持召开徐汇区人才工作座谈会

记者 刘坤